

武藤爲人沈默寡言，曾充參謀本部次長。田中內閣時，對于田中之東方政策，多所擘劃。大養內閣時，任教育總監。五一年五月，大養被刺以後，武藤駐滿洲以貫澈田中責任而離職。當時荒木陸相，亦欲相率辭去。後因武藤之暗中力挽，卒獲留任。所現目荒木必欲以武藤駐滿洲以貫澈田中之侵華政策也。

(未完)

本館特電

今晨接駐上海訪員來電

東北義勇軍昨日攻入吉林省鄭家屯，破毀監獄，將囚犯盡行釋放。

日賊守備隊驚惶無措，急出應戰。被義勇軍殲殺及擊傷者甚多。

韓復矩與劉珍年戰事，近兩日來暫告停頓。

劉宣言如韓部不前進，則劉軍亦不反攻。

蔣伯誠奉蔣介石張學良命，趕赴濟南，勸韓復矩以大局爲重，勿再進兵，致增長內亂。

汪精衛現臥病於浙江省莫干山，林森屢次電汪促其回甯，主持政務，惟汪均以病辭。

宋子文雖任代理行政院長，但有名無實，多居上海，無意回甯辦公。

致黨府全部，有無形瓦解之勢。

重要電報

法無意承認僞國

法亦不欲僕寇脫離盟會

英法贊成美國之意見

巴黎廿一日電 據是日本政府之高級官員，人稱法國無意承認僞滿洲國，法國對東二省事件，態度迄今仍無變更，關於東二省案法國贊成盟會之主張，蓋國聯行政院中人由去年起曾在日內瓦及本京開會。

討論東三省案，故盟會對東三省案之主張，已逐漸發展也。以是夕情形而論，法英兩國關於遠東事件，已贊成美國之主張，但同時法國甚不願見日本因東三省案脫離國聯，聯合會云。

●國聯報告書

定期十月九日發佈

日內瓦廿一日電，盟會接到國聯東三省案調查團報告書，須用兩星期時候，譯及印刷。大約十月九日或十日當可將該報告分派各國。倭賊頃求盟會行政院將報告書討論期延遲六星期，此事尙在交涉中。

馬得烈廿三日電，日前西班牙復辟失敗，人多爲西班牙君主時代之貴族派人及軍政界之首要。西班牙共和政府是晨開始將此等犯人放逐出境，用船載之至非洲。該船是晨由卡迭士港動輪，各犯之妻孥到碼頭送行者，均哭不可抑，蓋目睹貴介爲奴隸。

●西班牙政府

放逐大批復辟犯出境

該減軍大會之理由，蓋政府對此事絕不願妥協也。

●西班牙政府

本公司位在喜市定街東與緬街之間，即寶路銀行隔壁，常有自由客車與貨車出發，各車美觀，輪運敏捷，且價錢又爲本市之最廉者。

本公司之Buick與Hupmobile號之有玻璃密面客車，宏敞雅麗，保證運載安全。

本公司位在喜市定街東與緬街之間，即寶路銀行隔壁，常有自由客車與貨車出發，各車美觀，輪運敏捷，且價錢又爲本市之最廉者。

本公司之Buick與Hupmobile號之有玻璃密面客車，宏敞雅麗，保證運載安全。

<p